



校园大扫除、食堂清洁、打扫教室——

我市中小学精心准备迎开学

本报讯(融媒体记者 周芳林 通讯员 杨帆 文/图)为迎接新学期,确保师生返校后能有一个安全、健康、卫生的学习生活环境,近日,蚌埠中小学教职工陆续回到校园,做好开学前的各种准备,为新学期教育教学工作保驾护航。

蚌埠新城实验学校以主干道清洗、维修检查、校园绿化、食堂消杀和校园消杀五个方面为着力点,对整个校园进行全覆盖巡检,切实做好设施维护和卫生消杀工作。组织食堂工作人员对食堂环境进行全面清洁消杀,确保每个角落都不遗漏。在食品安全方面,进一步加强监管力度,所有食品供应商都需要经过严格筛选,并定期进行检查与评估。此外,学校

组织专人对校门后、楼后待绿化的区域进行翻整、移栽;对已有的草坪进行杂草清理和整理补植,清除影响校园环境的枯枝败叶,为保障顺利开学做好准备,同时也为师生们营造出安全、整洁、舒适的生活学习环境。

蚌埠新城实验学校临港校区,全体后勤工作人员提前到岗,各司其职,对学校的教育场所进行全面清扫消杀,教室、走廊、卫生间……全力以赴做好开学后勤保障工作。尤其是餐饮服务方面,该校组织工作人员对食堂进行全面的卫生清扫和消杀,确保食品进货渠道正规及食材的新鲜,以及餐桌隔板的完好,还贴心地为老师们准备好了消毒用品。



打扫校园迎开学。

60后 80后 00后

接力守护 百年大铁桥依然年轻



王克占、倪国龙、张晖民三人检查大铁桥

蚌埠融媒体首席记者 陈昂 通讯员 金辰 文/图

“当,当……”8月26日12:30,京沪铁路蚌埠淮河铁路大桥上传来阵阵敲击声,南京桥工段蚌埠桥梁车间蚌桥工区职工张晖民利用“天窗”时间,手持检查锤敲击桥枕与钢梁连接的钩螺栓,对淮河铁路大桥进行检查养修作业。

迄今为止,淮河铁路大桥距建成已有112年,每日通过客货列车70余列,目前仍是京沪铁路干线的主要大桥之一,2019年被列入第八批全国重点文物保护单位。

今年是“00”后张晖民第三次参加铁路暑运工作。“刚进入铁路工作时,对一切充满了好奇和未知,面对现场复杂繁琐的作业会觉得恐慌,生怕自己胜任不了桥隧养修工作。”张晖民回忆说,每每有了畏难情绪时,师父倪国龙总是会鼓励他:“小伙子慢慢来,别着急,多学多问多练就一定能够练过硬的技术。”从那时起,他在桥梁作业现场仔细学、认真学、默默记,利用业余时间对作业中发现的难点深入钻研,经过两年多的磨炼,业务能力有了显著提高。

“我们只有用严谨的工作作风,耐

心、细心呵护好桥梁每一处状态结构,才能保障好每一趟列车安全畅通。”“80后”的蚌桥工区副工长倪国龙认真地说。钩螺栓是桥枕和钢梁连接牢固的关键点,日晒雨淋,受外力影响均会导致螺栓松动,给桥梁稳定性带来一定影响。发现螺栓松动,将旧钩螺栓从桥枕下抽出,换上新螺栓,每名作业人员要打起百分百精神进行每一次检查,做到眼到、锤到、心到。倪国龙说:“师父王克占对我的严格要求,让我从一名桥梁小白变成了一名技术能手,如今,我也成了别人的师父,更应当好传承者。”

倪国龙的师傅王克占是全国劳模,“60后”的他,1986年进入铁路工作,见证了蚌埠淮河铁路大桥由运载绿皮火车到高铁动车的快速时代。几十年的铁路工作,他从老师傅口中的“小王”变成了“王工”,又成了“老王”,改变的是称谓,不变的是对铁路的热爱和情怀。带好徒弟,传承好老桥精神,是他肩上沉甸甸的责任,他常对青年职工说:“多学多问多练就一定能够练过硬的技术。”

干一行、钻一行、爱一行,王克占、倪国龙、张晖民……三代守桥人在平凡的岗位上挥洒汗水,用行动践行使命担当,保障万里铁路线安全畅通。

我市严打“百吨王”超载货车 联合整治行动启动

本报讯(融媒体记者 李景)近日,市交通运输综合行政执法支队流动治超大队执法人员巡查至沫河口北时,发现一辆嫌疑车辆,随即依法将其拦停,并带至东卡口检测站进行称重检测。经检测,该车重量60.40吨,超限超载率为94.83%,属严重超限超载,执法人员对违法车辆依法予以暂扣,等待下一步处理。

为严厉打击“百吨王”货车超载违法行为,遏制货车超限超载引发的道路交通事故,保障广大人民群众出行安全,我市启动严厉打击“百吨王”超载货车联合整治行动。“百吨王”是指车货总质量接近或超过100吨的违法超限运输车辆。这样的车上上路,不仅给道路交通安全带来了严重隐患,一旦发生事故后果更是不堪设想。

此次行动坚决打击恶意超限超载、故意避站绕行、遮挡号牌、安装强光灯、无牌无证、违反禁令标志等违法

行为。同步严查货车疲劳驾驶、非法改装、超速行驶、强超强会等易肇事肇祸的交通违法行为。对车货总重超过100吨及超限超载100%以上、恶意违法超限超载“百吨王”车辆、群众举报、“黄牛”带车逃避检查行为、多次“百吨王”运输行为等违法活动,从严从重及时查处。

同时,深化路警联动,规范执法流程,发挥路警联动共治作用,实行“固定站点+流动巡查+精准稽查”工作执法模式,同步交换和共享执法信息,保持依法严厉打击路面违法超限超载运输行为高压态势。推进科技监管,以“东、南、西”3个固有治超卡点为依托,及时将检测实时称重数据共享至路面执法力量,发挥全市18个非现场治超卡点网格化监管功效,织密联合整治网。

行动启动当晚,共检查车辆70余台,源头单位3家,查处超限车12台次。



日前,蚌山区湖滨社区中心湖社区新时代文明实践站持续开展反诈电信网络诈骗宣传活动,提高群众“反诈”安全意识,全力保障群众财产安全。

张秋景 摄

开展秋季护航药品安全检查 确保开学季师生用药安全

本报讯(融媒体记者 何沛 通讯员 施玉芳 文/图)暑假结束,同学们即将迎来新学期。为切实保障学校师生用药、用械安全,近日,市市场监管局组织开展“秋季护航”药品安全检查,构筑安全、放心的校园及周边环境。

执法人员先后深入校园周边药店、学校医务室等,采取“现场检查+药品抽检”相结合的模式,重点检查了学校医务室药品陈列区是否整洁、药械是否从合法渠道进货、药械贮存是否符合要求,校园周边药店是否经营过期药品、销售处方药未凭处方等违法违规行为。

检查期间,执法人员针对检查中发现的问题要求经营单位或使用单位立即整改,并将开展“回头看”,切实消除药品安全隐患。同时,执法人员用边检查边宣传的方式,督促学校及医务室负责人增强药品使用法律意识和责任意识,并向广大中小学生学习安全用药知识,增强自我保护意识。

“此次检查,共出动执法人员54人次,检查学校周边药店18家,检查学校



执法人员对学校医务室药品进行检查。

医务室4家,限期整改8家。在检查过程中,市场监管部门不断强化药品安全责任网格化管理,构建“全面覆盖、分级负责、归口管理、责任到人”药品安全责任制,建立药品安全查、防、控、处各环节紧密衔接,责权分明的动态监管体系,使市场监管工作更加规范、科学、高效。”市市场监督管理局药品化妆品监管科相关负责人表示,市场监管部门将继续加大校园及周边学校药品安全工作的监管力度,排查风险隐患,对存在问题“回头看”,全力保障广大师生用药安全。

经开区开展开学季护苗专项行动



检查学校周边文化市场。

本报讯(融媒体记者 周芳林 通讯员 李梦璇 文/图)为进一步净化文化市场环境,护航青少年健康成长,近日,蚌埠经开区“扫黄打非”办联合区文化、市场、教育及淮上卫镇等多部门开展开学季“护苗”专项行动。

检查组重点检查了辖区内蚌埠新城实验学校临港校区、二十一中、长淮小学等学校周边超市、文具店销售的书籍、文具、玩具等产品,认真查看是否存在销售非法出版物及不适宜青少年阅读的书籍画册,是否销售问题地图、地球仪,以及经营许可证是否齐全、教辅资料是否存在盗版和侵权等问题。

检查组还向经营业主和未成年人进行“扫黄打非”知识宣传,教育引导全社会自觉抵制销售购买非法出版物的意识,主动参与到“护苗”行动中。检查组还对蚌埠新城实验学校临港校区图书馆进行了例行检查,查看了图书采购来源及管理制度的等。

经开区“扫黄打非”办将继续联合相关部门加大对校园周边文化市场的监督管理,筑牢未成年人健康成长安全堤坝,切实营造广大青少年“健康成长、快乐学习”良好文化环境。



8月30日,蚌埠第八中学师生脸上洋溢着开心的笑容,带着对新学期的无限憧憬,共同开启新学期的精彩篇章。

融媒体记者 周芳林 通讯员 吴海华 摄



近日,烟墩社区新时代文明实践站开展“开学第一课·筑梦新起点”活动,围绕如何克服假期综合症、制定新学期新计划等,引导孩子们调整好心态,养成学习好习惯,开启新的学习生活。

周祺 摄

文明城市 幸福蚌埠

主办单位:蚌埠市文明办 蚌埠日报社 承办单位:蚌埠市第三人民医院(蚌埠市中心医院)

天桥街道:

开展儿童消防体验日活动

本报讯(通讯员 马晓斌)为进一步增强辖区家长和儿童的消防安全意识,近日,天桥街道新时代文明实践所以“小小‘火焰蓝’,安全伴‘童’行”为主题,联合市消防救援支队团委在蚌山区消防救援大队开展儿童消防体验日活动,40余名儿童及其家长参加。

活动现场,大家走进蚌山区消防救援大队,依次参观了消防执勤车辆、消防装备器材、官兵备勤宿舍、训练器材库等场所,消防员用通俗易懂的语言向

小朋友讲解了消防器材的用途和功能,并展示消防隔热服。小朋友们纷纷戴上消防头盔、穿上消防战斗服,化身“小小消防员”。随后大家来到消防科普馆,消防员耐心细致地为大家讲解火燃烧需要的各种条件、常见火灾预防措施、如何使用灭火器灭火、急救等消防安全急救知识。参观最后,消防员在消防知识大讲堂上,通过互动问答的形式对小朋友进行消防安全启发教育,让在场的家长和小朋友们能够将消防安全知识熟记于心。



8月25日,禹会区新时代文明实践中心开展学习贯彻习近平总书记给“中国好人”重要回信精神一周年座谈会,高绪贵、单修河、孙守珍等道德模范与身边好人结合自身实际,分享学习感悟。

通讯员 刘丽 摄

产业车间招租公告

怀远县古城镇三巷村现有一处产业车间(钢构)面向社会公开招租。该车间距离怀远县城约10公里,交通便利。具体情况如下:
位置:怀远县古城镇三巷村沈巷组

面积:建筑面积450平米,层高6米,门口有约400平米广场
设施:通水电
价格:面议
联系人:沈信东
电话:15395256166